

小樽游记

福山正达外国语小学 五(4)中队 陆艺宁

冬天好似一位画家,用它手中最自然的画笔,描绘着属于这个季节独有的色彩。我乘坐观光车来到了日本小樽,耳边环绕着优美的乐曲,眼前尽是纷纷飘落的雪花,不同于上海的摩登时尚,小樽显得宁静祥和。

路边的白雪积得厚厚一层,印刻着路人来往的脚印。街道两旁小店屋檐下的风铃随风起舞,“丁零丁零”好似欢迎客人的到来。仔细一看,皑皑白雪中有几丝亮光,原来是北海道的玻璃工坊——“北一哨子馆”。走进工坊大厅,就好似来到了一个五彩斑斓的玻璃世界,里面陈列着各种各样的玻璃制品,有印着碎花图案的杯子,有充满浓郁民族特色的古董花瓶,还有精致迷你的各色盘子等,看得我眼花缭乱。

如果说“北一哨子馆”是玻璃的盛会,那么“八音盒博物馆”就是音乐的天堂。它是小樽少见的由欧式砖块筑造而成的建筑,里面全是木架构造,身处其中,你就能感受到一股浓厚的音乐气息。一楼陈



列着各色八音盒,我小心翼翼地打开一个,优雅的古典乐曲随即流淌而出,非常动听。踩着木楼板来到了二楼,印入眼帘的是琳琅满目的挂件。有的在墙壁上,有的在盒子里,一串珠链一块怀表,一切都和音乐有关。走出博物馆,散发着怀旧风情的蒸汽钟塔正好敲响,悠扬的乐声,使得空气仿佛凝固起来,美好的时光只为这一刻停留。

小樽,一个如同故事里描述的童话世界,纯朴、恬静。离开时,我有些留恋,更有些依依不舍,我想这些美好的回忆会深深印刻在我的心里,直到永远。

爸爸给我的力量

黄浦区梅溪小学 五(4)中队 邱添
指导老师:黄煜

我们生活在“富强、民主、文明、和谐、自由、平等、公正、法治、爱国、敬业、诚信、友善”的社会里,但是对于屈辱的过去我们不能忘记。

说到奉献和付出,我在这里不得不提一下我的爸爸。他高高的个子,薄薄的嘴唇,高高的鼻梁上戴着一副眼镜,一头乌黑的短发,看上去酷极了。他对待工作的敬业精神一直是我学习的榜样。

爸爸有胆囊炎,时不时地会痛一下,有时一痛就是一天,吃药也没见什么效果。可是只要病稍微好了一点点,他就又全身心地投入到工作中去。他对待工作的热情会让别人误以为他是一个没有病痛、精力充沛的强者。可是只要一回到家,他却又是一副虚脱的样子。有时妈妈实在是看不下去了,也会骂上爸爸两

句。我把这一切都看在眼里,终于有一天,爸爸又犯病了,但是他还是要去上班,我冲着爸爸发了一顿脾气,没想到爸爸没有半点要妥协的样子,反而一脸严肃地对我说,“人只有把本身的价值释放了,才能实现人这一辈子的意义。”爸爸说得非常的认真,也非常坚决。我默默地低下了头,觉得很惭愧,但是我更多的是心疼我的爸爸,一句话也说不上来……爸爸在我心目中的形象又高大了不少。

爸爸给我的力量,是无尽的,他是我学习的榜样。

正因为有许多像我爸爸一样敬业爱业、乐于奉献和付出的人,我们的国家才能越来越繁荣,越来越昌盛。这种奉献精神不断鼓舞着我做一个有价值的人。

瀑布

六师附小 二(4)中队 陈子馨

远望山瀑布,
流水冲浪花。
溅水飞高处,
声响千尺远。



我学会了勇敢

恒德小学 四(1)中队 朱欣怡

我们四年级有一个让大家欢呼不已的快乐时光,在这个快乐时光中,让许多同学学会了勇敢,那就是游泳课啦!这学期每个星期二,我们都乘公交车来到游泳馆。大家在车上交头接耳,每个人都兴高采烈地盼着游泳课的到来。

到了游泳馆,我们在更衣室里换好泳装后,就到泳池边做热身准备了。教练总让我们先练习打腿,我们坐在池边,戴上游泳眼镜,双手撑在后面,两条腿放进游泳池,听着吹响的口哨声,打

起了腿。游泳池里的水花四处飞溅,好似一座喷泉。做好热身准备后,教练让我们一个接一个跳水。听到这句话后,我觉得自己根本做不到。就在这时,我的耳边仿佛想起了父母的叮嘱:“孩子,你要勇敢。碰到困难不要退缩,只要勇于克服困难,你就是最棒的!去吧,挑战你内心的恐惧,我相信你能做到!”嗯,我不能辜负爸爸妈妈对我的期望,我一定会加油的!我勇敢地跳了下去,在水下停顿一会儿后,我就迅速打腿游了过去。我竟然克服了自己内心的恐惧,成功地游到了对岸,这真是太不可思议了!

这件事令我印象非常深刻,它告诉了我一个真实的道理:碰到困难不要退缩,要勇敢地去面对。



征稿启事

《童心妙笔》是一个展示小朋友们文采的来稿专版。本学期,《童心妙笔》继续欢迎语文老师推荐或小朋友们自荐优秀作文前来投稿。请发电子文稿,字数400-600字(诗作不限)。(有多校区的请注明校区名)投稿邮箱:1731144919@qq.com